

До 1 октября федеральным льготникам нужно определиться с набором социальных услуг

Клиентская служба в Лебяжском районе напоминает о том, что до 1 октября текущего года Пенсионный фонд принимает заявления об отказе от получения всего набора социальных услуг или его частей в натуральном виде на следующий, 2019 год.

Федеральным льготникам необходимо решить, хотят они получать его в 2019 году в натуральной форме или деньгами.

Если вы уже подавали заявление об отказе от социального пакета ранее и хотите получать денежный эквивалент и в последующие годы, то нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока вы не измените своего решения. Если право на льготу появилось впервые или человек хочет поменять способ получения набора социальных услуг, то до 1 октября необходимо обратиться в Пенсионный фонд по месту жительства или МФЦ. Также есть возможность отправить электронное заявление через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда.

С 1 февраля 2018 года общая стоимость социального пакета составляет 1075 рублей 19 копеек в месяц, в том числе:

- обеспечение необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – 828 рублей 14 копеек;
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 128 рублей 11 копеек;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно – 118 рублей 94 копейки.

Руководитель КС

Л.И.Сахарных